

# СДЕЛАЙ ШАГ НАВСТРЕЧУ

Традиционно Курортный район становится площадкой для выступления творческих коллективов со всей страны. В рамках фестиваля «Шаг навстречу!» в кинотеатре «Курортный» прошел концерт с участием детей с ограниченными возможностями здоровья.

Среди участников — дети с ограниченными возможностями здоровья, которые приехали со всей России в Санкт-Петербург выступить с творческими номерами. Для некоторых фестиваль уже привычное дело, а для кого-то первый опыт. Запоминающийся и прекрасный!

В день концерта участников приветствовал заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов:

— Музикальный фестиваль «Шаг навстречу!» — это замечательное место, где раскрываются таланты абсолютно каждого! Выступая с профессиональными музыкантами на ведущих площадках города, молодые артисты в очередной раз подтверждают, что в искусстве не существует преград. Я хочу

поздравить с успешным проведением музыкального фестиваля «Шаг навстречу!» и поблагодарить всех, кто принимал участие в этом замечательном событии. Этот праздник не только демонстрирует таланты исполнителей, но и позволяет им развивать уверенность в себе. Мы надеемся, что подобные мероприятия будут проводиться и в дальнейшем, чтобы дети с ограниченными возможностями здоровья проявляли свои способности и радовали нас успехами. Спасибо всем за участие, за поддержку, за вдохновение! Пусть этот фестиваль станет началом новых достижений и побед в творчестве для всех участников!

Дорогие гости из Республики Хакасия передали теплый привет



всем жителям Курортного. Участовали в этом празднике они впервые и очень рады этому добруму и прекрасному приключению. Добавим, что сам фестиваль проходил уже в семнадцатый раз.

Марина Воронина,  
все фото — Марина Воронина

